
 
ΑΝΑΡΤΗΤΕΑ ΣΤΟ ΔΙΑΔΙΚΤΥΟ 

Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α 
Από το υπ’ αριθ. 11/2017 πρακτικό συνεδρίασης  
του Δημοτικού Συμβουλίου του Δήμου Βέροιας 

 
Αρ. απόφ. 371/2017                                                      

Π ε ρ ί λ η ψ η 
Παραχώρηση της χρήσης δημοτικού χώρου στη 
θέση «Πλατάνια» της Τ.Κ. Βεργίνας στον 
Σύνδεσμο Ελληνοποντίων Ημαθίας «Ο 
Αργοναύτης». 

 
Σήμερα 5 Ιουλίου του έτους 2017 ημέρα της εβδομάδας Τετάρτη και ώρα 18:00 συνήλθε 

σε τακτική συνεδρίαση το Δημοτικό Συμβούλιο στην αίθουσα συνεδριάσεων του Δημοτικού 
Συμβουλίου Βέροιας, Μητροπόλεως 46, στο Δημαρχείο, ύστερα από την με ημερομηνία 30-6-
2017 γραπτή πρόσκληση του Προέδρου που δόθηκε σ’ όλους τους Συμβούλους, τους Προέδρους 
Δημοτικών & Τοπικών Κοινοτήτων, τους Εκπροσώπους Τοπικών Κοινοτήτων και στον Δήμαρχο, 
σύμφωνα με τις διατάξεις του άρθρου 67 του Ν. 3852/2010. 

Αφού διαπιστώθηκε  ότι παραβρίσκεται ο Δήμαρχος και ότι υπάρχει νόμιμη απαρτία, αφού 
επί συνόλου 41 μελών βρέθηκαν παρόντα  30 μέλη: 

 
                  Παρόντες                                                                                           Απόντες 

1) Α. Λαζαρίδης, 2) Θ. Αγγελίνας, 3) Χ. Κούτρας, 4) Τ. 
Χατζηαθανασίου, 5) Β. Παπαδόπουλος, 6)Α.Σιδηρόπουλος, 
7)Δ.Κουλουριώτης, 8)Δ.Τραπεζανλής, 9) Θ. Κορωνάς, 
10)Σ.Διαμάντης, 11)Γ.Σοφιανίδης, 12)Π.Τσαπαρόπουλος, 13) 
Β.Λυκοστράτης, 14) Γ. Κάκαρης, 15)Μ. Παπαϊωάννου, 
16)Λ.Ακριβόπουλος, 17)Σ.Ασλάνογλου, 18)Ε.Ιακωβίδου, 19) Χ. 
Γαϊτάνου, 20) Ν. Μαυροκεφαλίδης, 21)Α.Σιακαβάρας, 
22)Θ.Τέτος, 23)Ι.Κυρατλίδης, 24) Μ. Σουμελίδης, 
25)Ζ.Πατσίκας, 26) Α. Καγκελίδης, 27)Γ.Γουλτίδης, 
28)Σ.Ελευθεριάδου, 29)Α.Αποστολόπουλος, 30)Γ.Μελιόπουλος. 

Ν. Μωυσιάδης, Ι.Χειμώνας, 
Γ.Ορφανίδης, Κ.Καραπαναγιωτίδης, 
Ν.Τσιαμήτρος, Ι.Παπαγιάννης, 
Η.Τσιφλίδης, Ν.Μπέκης, 
Π.Παπαδίνα, Α.Μαρκούλης, 
Σ.Στουγιάννος 

                 Παρόντες πρόεδροι Δημ. & Τοπ. Κοινοτήτων & Εκπρόσωποι Τοπ. Κοινοτήτων                                                        
Ι.Σιδηρόπουλος, Ν. Αγγέλου, Ε. Εμμανουηλίδης, Σ. Κρομμύδας 

Απόντες πρόεδροι Δημ. & Τοπ. Κοινοτήτων 
& Εκπρόσωποι Τοπ. Κοινοτήτων 

Ε.Γκόγκα, Χ.Κεχαΐδης, Σ.Κωτσιαντής, Ν.Γερούκης, Δ.Παπαπετρίδης, Η.Σοφιανίδης,  Σ. Μισοκέφαλος, Α. 
Βοργιαζίδου, Γ.Λιλιόπουλος, Α. Πέτρου, Χ.Σταφυλίδου, Α. Κακαγιάννης, Η. Μπατσαράς, Κ.Πιστοφίδης, 
Α.Γκεκόπουλος, Σ.Λυκοστράτης, Ι.Καραγιάννης, Χ. Τσανασίδης, Ε.Μοτσιόπουλος, Π. Ποταμόπουλος, Α. 
Πιτούλιας, Κ. Τζήμας, Μ. Λαμπριανίδης, Μ. Τέτος. 

 
Σημείωση: 1) Κατά την προ ημερήσιας διάταξης συζήτηση αποχώρησαν οι κ.κ. Τ.Χατζηαθανασίου. Ι.Κυρατλίδης και προσήλθε η 
κ.Χ.Γαϊτάνου 
2) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 371/2017 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Ζ.Πατσίκας, Α.Αποστολόπουλος και προσήλθαν οι κ.κ. 
Σ.Ελευθεριάδου, Τ.Χατζηαθανασίου 
3) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 372/2017 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Α.Σιακαβάρας, Γ.Κάκαρης και προσήλθε ο κ. Α.Αποστολόπουλος 
4) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 373/2017 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Λ.Ακριβόπουλος, Χ.Γαϊτάνου, Α.Καγκελίδης και προσήλθαν οι 
κ.κ. Α.Σιακαβάρας, Ζ.Πατσίκας. 
5) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 375/2017 απόφασης αποχώρησε ο κ. Π.Τσαπαρόπουλος και προσήλθε ο κ. Λ.Ακριβόπουλος 
6) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 376/2017 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Β.Λυκοστράτης, Ζ.Πατσίκας και προσήλθε ο κ. Π.Τσαπαρόπουλος 
7) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 377/2017 απόφασης αποχώρησε η κ. Μ.Παπαϊωάννου και προσήλθαν οι κ.κ. Χ.Γαϊτάνου, Ζ.Πατσίκας, 
Β.Λυκοστράτης, Γ.Κάκαρης. 
8) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 378/2017 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Ε.Ιακωβίδου, Δ.Τραπεζανλής, Ζ.Πατσίκας, Θ.Αγγελίνας και 
προσήλθε η κ. Μ.Παπαϊωάννου. 
9) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 381/2017 απόφασης αποχώρησε ο κ. Γ.Μελιόπουλος 
10) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 383/2017 απόφασης προσήλθε ο κ.Θ.Αγγελίνας 
11) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 390/2017 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Β.Λυκοστράτης, Γ.Κάκαρης 
12) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 396/2017 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Α.Αποστολόπουλος, Σ.Διαμάντης 
13) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 397/2017 απόφασης προσήλθε ο κ. Σ.Διαμάντης 
14) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 408/2017 απόφασης αποχώρησαν οι κ.κ. Μ.Σουμελίδης, Θ.Αγγελίνας, Χ.Κούτρας, Γ.Γουλτίδης και 
προσήλθε ο κ. Α.Αποστολόπουλος 
15) Κατά τη συζήτηση της υπ’ αριθ. 409/2017 απόφασης προσήλθε ο κ. Χ.Κούτρας 
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Ο πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης και στη συνέχεια έδωσε τον λόγο στον 

Δήμαρχο Κωνσταντίνο Βοργιαζίδη, ο οποίος εξέθεσε στο σώμα τα εξής: 
Ζητώ από το Δ.Σ. τη συζήτηση και λήψη απόφασης εκτάκτως επί του θέματος της 

παραχώρησης της χρήσης δημοτικού χώρου στη θέση «Πλατάνια» της Τ.Κ. Βεργίνας στον 
Σύνδεσμο Ελληνοποντίων Ημαθίας «Ο Αργοναύτης» για την πραγματοποίηση μουσικής 
εκδήλωσης. Η εκδήλωση θα πραγματοποιηθεί στις 14 και 15 Ιουλίου 2017 και μέχρι την 
ημερομηνία της εκδήλωσης πιθανόν να μην πραγματοποιηθεί άλλη συνεδρίαση του Δ.Σ. 

Πρόεδρος: Συμφωνείτε με την πρόταση του Δημάρχου για συζήτηση του θέματος αυτού 
ως εκτάκτου; 

Μέλη: Ναι. 
Λευκή ψήφο έδωσε ο δημοτικός σύμβουλος Γ.Μελιόπουλος. 
Στη συνέχεια, αφού δέχθηκε κατά πλειοψηφία το συμβούλιο να συζητήσει και αποφασίσει 

για το παρακάτω θέμα που δεν είναι γραμμένο στην ημερήσια διάταξη και το οποίο έκρινε ως 
κατεπείγον, ο πρόεδρος εισηγούμενος το θέμα, έθεσε υπόψη του συμβουλίου το από 3-7-2017 
εισηγητικό σημείωμα του Δημάρχου Κωνσταντίνου Βοργιαζίδη, που έχει ως εξής: 

Ο Σύνδεσμος Ελληνοποντίων Ημαθίας «Ο Αργοναύτης» με αίτησή του (21251/15-06-
2017), ζητά την παραχώρηση δημοτικού χώρου στη θέση «Πλατάνια» της Τ.Κ. Βεργίνας, από την 
Πέμπτη 13 Ιουλίου 2017 και ώρα 8:00 έως τη Δευτέρα 17 Ιουλίου 2017 και ώρα 15:00, για τη 
διοργάνωση μουσικής εκδήλωσης η οποία θα πραγματοποιηθεί 14-15 Ιουλίου 2017.  

Α) Σύμφωνα με τις διατάξεις των παρ. 1 και 2 του άρθ. 185 του Ν.3463/2006 (ΦΕΚ Α’ 
114/08-06-2006) προβλέπεται ότι:  

«1. Με απόφαση του δημοτικού ή κοινοτικού συμβουλίου επιτρέπεται να παραχωρείται 
δωρεάν η χρήση δημοτικών ή κοινοτικών ακινήτων στο Δημόσιο ή σε νομικά πρόσωπα δημοσίου 
δικαίου, για την αντιμετώπιση έκτακτης και επείγουσας ανάγκης. Η παραχώρηση ανακαλείται με 
όμοια απόφαση, εφόσον οι λόγοι που την είχαν υπαγορεύσει έχουν εκλείψει. 

2. Ομοίως με απόφαση του δημοτικού ή κοινοτικού συμβουλίου, επιτρέπεται να 
παραχωρείται δωρεάν η χρήση ακινήτων σε άλλα νομικά πρόσωπα, που ασκούν αποκλειστικά 
και μόνο δραστηριότητα, η οποία είναι κοινωφελής ή προάγει τα τοπικά συμφέροντα». 

Β) Σύμφωνα με το Πρακτικό της αριθ. 02/30-06-2017 συνεδρίασης του Συμβουλίου 
Τοπικής Κοινότητας Βεργίνας, το Τοπικό Συμβούλιο αποφάσισε ότι:  

«Διατυπώνει θετική γνώμη για την παραχώρηση του Δημοτικού χώρου «Τα Πλατάνια» στη 
Βεργίνα, για να χρησιμοποιηθεί για την πραγματοποίηση Μουσικής Εκδήλωσης που θα λάβει χώρα 
την 14 και 15 Ιουλίου του 2017. Να δοθεί ιδιαίτερη προσοχή από τους διοργανωτές και τους 
συμμετέχοντες στην φροντίδα του πρασίνου που βρίσκεται στον συγκεκριμένο χώρο, στην διατήρηση 
της καθαριότητας του χώρου και μετά το πέρας της εκδήλωσης, όπως επίσης και στα μέτρα 
ασφαλείας». 

 
Και κάλεσε το συμβούλιο ν’ αποφασίσει σχετικά. 
Γουλτίδης: Ποιος σύνδεσμος είναι; Είναι από την Ημαθία ή από άλλο νομό;  
Σέβομαι την απάντησή σας, αλλά επί τρία χρόνια μιλάω για την εκδήλωση των 

αντιεξουσιαστών που θα λάβει χώρα 27 Ιουλίου. Πέρυσι είχαμε ένα θύμα, έναν πλάτανο 300 
χρόνων ο οποίος κάηκε. Αν γνωρίζετε, η περιοχή έχει χαρακτηριστεί φυσικού απείρου κάλους. Το 
να γίνονται τέτοιες εκδηλώσεις σε ένα τέτοιο χώρο θέλει μια ιδιαίτερη ευαισθησία. Τι εκδηλώσεις 
ακριβώς θα κάνουν αυτοί; Στις 27 του μηνός που θα γίνει η επόμενη εκδήλωση που τουλάχιστον 
έτσι ανακοινώνεται, διαφημίζεται, χωρίς αδειοδότηση, τι μέτρα θα πάρουμε εμείς για να 
προστατέψουμε την περιοχή; 

Μελιόπουλος: Πρώτα από όλα γι αυτή την ίδια την εκδήλωση, γνωρίζει κάποιος τι είδους 
εκδήλωση είναι αυτή; Θα είναι δωρεάν για τους δημότες ή θα επιβληθεί εισιτήριο;  

Εμ.Εμμανουηλίδης(Πρόεδρος Τ.Κ.Βεργίνας): Μπορώ να πάρω θέση σχετικά τι γίνεται 
στις 27 Ιουλίου, για αυτό το φεστιβάλ ήρθε ο σύλλογος «Ο Αργοναύτης» και μας το ζήτησε, εμείς 
θέλουμε να δίνουμε νόμιμα το χώρο.  

Όπως και στην απόφαση του τοπικού συμβουλίου λέμε να προσεχθεί το πράσινο, να έχουν 
όλα τα μέτρα ασφαλείας, χημικές τουαλέτες, να μετρηθεί ο μετρητής της ΔΕΗ (τι ρεύμα θα 
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κάψουν αυτοί να έρθει κάποιος υπάλληλος της ΔΕΗ να καταγράψει το ρεύμα ότι τόσο είναι). Από 
εκεί και πέρα ο σύλλογος τι εκδηλώσεις θα κάνει (είναι ένας πολιτιστικός σύλλογος, ο 
«Ευστάθιος Χωραφάς», θα έχει τον Καρρά, θα έχει 8€ εισιτήριο). Θα κάνουν μια εκδήλωση, 
έχουν δεν έχουν εισιτήριο δεν μας ενδιαφέρει εμάς αν θα είναι ελεύθερη στο κοινό ή αν θα 
βάλουν εισιτήριο ή όχι. Το εισιτήριο δεν μας ενδιαφέρει εμάς. Παραχωρούμε το χώρο, μπορεί να 
φέρουν κάποιες φίρμες, μπορεί να κάνουν κάτι… εμείς θέλουμε να έχουν γιατρό, να τηρηθούν τα 
μέτρα ασφαλείας, το πράσινο, να ειδοποιηθεί η πυροσβεστική, η αστυνομία, να ξέρει η αστυνομία 
ποιος κάνει το φεστιβάλ αυτό.  

Για την άλλη εκδήλωση που γίνεται κατάληψη του χώρου από τους αντιεξουσιαστές εγώ 
κάποια στιγμή είπα στα παιδιά αυτά, γιατί δεν πάτε να ζητήσετε μια άδεια από το δήμο όπως 
αυτοί εδώ σήμερα; Μου λένε εμείς δεν θέλουμε να έχουμε καμία σχέση με κάθε μορφή εξουσίας. 
Φέτος τους κάλεσε η Ασφάλεια, εγώ δίνω κάθε χρόνο κατάθεση στην Ασφάλεια και μου λένε 
ποιοι έρχονται στο φεστιβάλ; Είναι αυτά και αυτά τα παιδιά. Εγώ από εκεί και πέρα τον 
καταλαμβάνω το χώρο ή δεν τον καταλαμβάνω, δε μπορώ να καθίσω να μαλώσω μαζί τους να 
τους διώξω από εκεί αφού δεν μπορεί η Αστυνομία. Τι να κάνω; Να βάλω φωτιά το χωριό; 
Προσπαθώ να είμαι καλά μαζί τους, τους λέω παιδιά ότι ζημίες γίνουν θέλω να τις 
αντικαταστήσετε, να βαφεί ένας τοίχος, να καεί ένας κάδος, να σπάσει μια τζαμαρία, όπως έγινε 
κιόλας στον αδερφό του κ.Γουλτίδη είχαν σπάσει μια τζαμαρία και ήρθαν οι άνθρωποι την 
αντικατέστησαν. Από εκεί και πέρα τους έχω πει ήδη να ζητήσουν άδεια για να πάνε νόμιμα. Έτσι 
νόμιμα, για να είναι κι η τοπική κοινότητα κατοχυρωμένη, ενημερωμένοι είμαστε και ποιος κάνει 
το φεστιβάλ. Τώρα αν έχει ή δεν έχει εισιτήριο ποσώς μας ενδιαφέρει. Αν φέρουν μια φίρμα και 
θέλουν να βγάλουν τα έξοδα ας βάλουν εισιτήριο. 

Μελιόπουλος: Πρόεδρε θέλω να πω για το συγκεκριμένο θέμα, ότι μπορεί τον Πρόεδρο 
της παράταξης να μην τον ενδιαφέρει, είναι πιθανόν να μην ενδιαφέρει και εσάς, δεν ξέρω, αλλά 
αφού είναι αυτή η απάντηση θεωρώ ότι σας εκφράζει όλους. Εμάς μας ενδιαφέρει αν ένας χώρος 
δημοτικός παραχωρείται δωρεάν και μετά όποιος σύλλογος ή όποιος φορέας βάζει εισιτήριο για 
την όποια εκδήλωση κάνει. Αλλά να δούμε και το άλλο, αν είναι περιοχή φυσικού κάλλους το 
μέρος πρέπει να μας ενδιαφέρει όχι αν θα πληρωθούν οι ζημιές το να μην γίνουν οι ζημιές και να 
μην παραχωρηθεί και ο χώρος.  

Πιστεύω τον κ.Γουλτίδη, από εκεί είναι και όντως εκεί στα «Πλατάνια» αυτό που κάηκε 
δεν αντικαθίσταται ούτε με πληρωμή ούτε με τίποτα. Για να αποδώσουμε τα του Καίσαρος στο 
Καίσαρι δεν είναι μόνο οι αντιεξουσιαστές που κάνουν εκδηλώσεις εκεί… Εμάς μας ενδιαφέρει 
αν θα βάζουν εισιτήριο οι σύλλογοι που τους παραχωρούνται δωρεάν οι χώροι από τον δήμο. 
Δεύτερον, επειδή είναι η περιοχή φυσικού κάλλους, να μην δοθεί ο χώρος για οποιαδήποτε άλλη 
εκδήλωση και είναι χρέος του δήμου και της διοίκησης να διαφυλάξει εκείνο το χώρο. 

Γουλτίδης: Θα ήθελα να ενημερώσω τον αγαπητό πρόεδρο της Τοπικής Κοινότητας ότι 
εδώ στο εισηγητικό αν το έβλεπε θα έλεγε ομοίως με απόφαση του κοινοτικού συμβουλίου 
επιτρέπεται να παραχωρείται δωρεάν η χρήση ακινήτων σε άλλα νομικά πρόσωπα που ασκούν 
αποκλειστικά και μόνο δραστηριότητα η οποία είναι κοινωφελής και προάγει τα τοπικά 
συμφέροντα.  

Το αν εμείς τώρα παραχωρήσουμε ένα τέτοιο χώρο για να κάνει κάποιος εκμετάλλευση 
για να «οικονομήσει» δεν το δέχομαι. Δεν είναι στην προαγωγή καμιάς κοινωφελής ή τοπικά 
συμφέροντα κλπ., το μόνο τοπικό συμφέρον είναι ότι θα δει η περιοχή κόσμο και θα 
λειτουργήσουν κάποια καταστήματα.  

Εγώ θέλω να πω το εξής: Αν αυτός ο Σύνδεσμος Ελληνοποντίων «Ο Αργοναύτης», που 
είναι 50 χρόνια και κάνει ένα τριήμερο ποντιακό χωρίς να φέρει φίρμες, να βάλει εισιτήριο, εμάς 
μας ενδιαφέρει.  

Ξαναλέω γιατί το εντοπίζει και ο πρόεδρος, όντως πρέπει να δούμε ένα θέμα, όχι να τους 
απαγορεύσουμε να έρχονται αλλά να μπούνε σε μια διαδικασία και στα υπόλοιπα φεστιβάλ γιατί 
δεν είναι μόνο των αντιεξουσιαστών, είναι κι άλλα που γίνονται, να τους βάλουμε σε μια λογική 
πλέον, είναι μια περιοχή φυσικού κάλλους. Πέρυσι κάψανε αυτό το πλατάνι, ο κ.Μελιόπουλος 
είναι και πυροσβέστης καταλαβαίνει σε ένα τέτοιο χώρο με τέτοιες θερμοκρασίες οτιδήποτε 
συμβεί με ένα κόσμο πάνω από 3000 δεν θα μπορεί να ελεγχθεί η κατάσταση. Πρέπει να 
καταλάβουν, ας το πάρουν δωρεάν, να μην τους ενοχλήσουμε ως προς αυτό, να καταλάβουν ότι 
πρέπει να μπούνε δικλίδες ασφαλείας, είναι χιλιάδες κόσμος. Πρέπει να είναι ενημερωμένο και το 
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νοσοκομείο, επανδρωμένο εκείνο το διάστημα γιατί φανταστείτε 3000 ανθρώπους να κοιμούνται 
έξω στην ύπαιθρο, το πιο απλό από τσίμπημα φιδιού το νοσοκομείο θα έχει τη δυνατότητα να 
αντιμετωπίσει ένα κόσμο που υπερβαίνει τις 3000-4000;  

Καλώς ήλθε, να ξέρουμε και τι εκδήλωση θα κάνουν και να περάσουμε και στους 
επόμενους ότι πρέπει να βάλουν κάποιους όρους και να μην αφήσουμε μόνο τον πρόεδρο της 
Τ.Κ. να το κάνει, ο οποίος το ξέρω ότι το κάνει αλλά να παρέμβουμε και εμείς σαν Δ.Σ. για να 
τους δώσουμε να καταλάβουν ότι πρέπει να μπούνε κάποιες δικλίδες ασφαλείας. 

Δήμαρχος: Δεν θα διαφωνήσω με τον κ.Γουλτίδη, απλά θα θυμίσω επειδή έχει έρθει κάτι 
παρόμοιο, είχε προταθεί από τον κ.Παπαδόπουλο αν θυμάμαι καλά και πρέπει να το κάνουμε με 
την πρώτη ευκαιρία, να μπαίνει κάποια εγγυητική γιατί πράγματι μπορεί να γίνουν ζημίες και 
ποιος θα αποκαταστήσει αυτές τις ζημίες. Αυτό θα πρέπει να γίνει με μία τροποποίηση του 
κανονισμού της παραχώρησης των χρήσεων. Άρα είναι κάτι που το είδαμε ξανά και πρέπει να το 
κάνουμε για να έχει και αυτός που παίρνει το χώρο το ζόρι να προσέξει το χώρο αλλιώς θα χάσει 
την εγγυητική του. Κάτι τέτοιο πρέπει να γίνει. Κατά τα λοιπά όμως λέμε αφού έχει άποψη η Τ.Κ. 
Βεργίνας εμείς δεν πρέπει να έχουμε αντίθετο λόγο. Θεωρούμε ότι είναι αυτή που γνωρίζει 
καλύτερα τα πράγματα, είναι ο πρόεδρος, είναι το τοπικό συμβούλιο, διαβάσαμε τη γνωμοδότησή 
του για την καθαριότητα, το πράσινο, γιατρό, θα προσθέσουμε πυροπροστασία, να υπάρχουν όλα 
αυτά, εγγράφως να τους κοινοποιηθεί αυτό το πράγμα με κάποια στιγμή μια εγγυητική. 

Κάκαρης: Θα απέχω από την ψηφοφορία του παρόντος θέματος. 
Πρόεδρος: Συμφωνείτε με την εισήγηση του Δημάρχου; 
Υπέρ της εισήγησης ψήφισαν οι δημοτικοί σύμβουλοι: Α. Λαζαρίδης, Θ. Αγγελίνας, Χ. 

Κούτρας, Τ. Χατζηαθανασίου, Β. Παπαδόπουλος, Α.Σιδηρόπουλος, Δ.Κουλουριώτης, 
Δ.Τραπεζανλής, Θ. Κορωνάς, Σ.Διαμάντης, Γ.Σοφιανίδης, Π.Τσαπαρόπουλος, Β.Λυκοστράτης, 
Μ. Παπαϊωάννου, Λ.Ακριβόπουλος, Σ.Ασλάνογλου, Ε.Ιακωβίδου, Χ. Γαϊτάνου, Ν. 
Μαυροκεφαλίδης, Α.Σιακαβάρας, Θ.Τέτος, Μ. Σουμελίδης, Α. Καγκελίδης, Γ.Γουλτίδης, 
Σ.Ελευθεριάδου και ο Πρόεδρος της Τ.Κ. Βεργίνας Ε.Εμμανουηλίδης 

Λευκή ψήφο έδωσε ο δημοτικός σύμβουλος Γ.Μελιόπουλος 
Ο δημοτικός σύμβουλος Γ.Κάκαρης απείχε από την ψηφοφορία του παρόντος θέματος 
Το Δ.Σ. μετά από διαλογική συζήτηση αφού έλαβε υπόψη: 

1.- Το από 3-7-2017 εισηγητικό σημείωμα του Δημάρχου. 
2.- Την με αρ. πρωτ. 21251/15-6-2017 αίτηση του Συνδέσμου Ελληνοποντίων Ημαθίας «Ο 
Αργοναύτης». 
3.- Την υπ’ αριθ. 2/2017 απόφαση του συμβουλίου της Τ.Κ. Βεργίνας 
4.- Το αποτέλεσμα της ψηφοφορίας 
5.- Τις διατάξεις των άρθρων 65 και 67 του Ν. 3852/2010 (Πρόγραμμα Καλλικράτης) και του 
άρθρου 185 του Ν. 3463/2006. 

 
Αποφασίζει κατά Πλειοψηφία 
 

Α) Εγκρίνει τη συζήτηση και λήψη απόφασης για το παραπάνω θέμα που δεν είναι 
γραμμένο στην ημερήσια διάταξη. 

Β) Εγκρίνει τη δωρεάν παραχώρηση της χρήσης δημοτικού χώρου στη θέση «Πλατάνια» 
της Τ.Κ. Βεργίνας, από τις 13/7/2017 και ώρα 8:00 μέχρι τις 17/7/2017 και ώρα 15:00, στον 
Σύνδεσμο Ελληνοποντίων Ημαθίας «Ο Αργοναύτης», για την πραγματοποίηση μουσικής 
εκδήλωσης. 

Ο Σύνδεσμος Ελληνοποντίων Ημαθίας «Ο Αργοναύτης» με δική του ευθύνη θα 
μεριμνήσει για την φροντίδα του πρασίνου, την καθαριότητα, την προστασία και την 
πυροπροστασία του παραχωρούμενου χώρου κατά τη διάρκεια και μετά το πέρας της εκδήλωσης. 
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Η απόφαση έλαβε αύξ. αριθμό  371 / 2017 

.............................................................................................………................................. 
 Αφού εξαντλήθηκαν τα θέματα της ημερήσιας διάταξης λύθηκε η συνεδρίαση 
συντάχθηκε το πρακτικό αυτό και υπογράφηκε ως εξής: 
 

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ Ο ΓΡΑΜΜΑΤΕΑΣ 
 
 

Πέτρος Τσαπαρόπουλος 

 
 

Αθανάσιος Αποστολόπουλος 
ΤΑ  ΜΕΛΗ ΠΡΟΕΔΡΟΙ ΔΗΜΟΤΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 

Α.  Λαζαρίδης     
Θ. Αγγελίνας     
Χ. Κούτρας     
Τ. Χατζηαθανασίου   ΠΡΟΕΔΡΟΙ & ΕΚΠΡΟΣΩΠΟΙ 

ΤΟΠΙΚΩΝ ΚΟΙΝΟΤΗΤΩΝ 
 

Β. Παπαδόπουλος  Σ. Κρομμύδας  
Α. Σιδηρόπουλος  Ε. Εμμανουηλίδης  
Δ. Κουλουριώτης  Ι. Σιδηρόπουλος  
Δ. Τραπεζανλής  Ν. Αγγέλου  
Θ. Κορωνάς     
Σ. Διαμάντης     
Γ. Σοφιανίδης     
Β. Λυκοστράτης     
Γ. Κάκαρης     
Μ. Παπαϊωάννου     
Λ. Ακριβόπουλος     
Σ. Ασλάνογλου     
Ε. Ιακωβίδου     
Χ. Γαϊτάνου     
Ν. Μαυροκεφαλίδης     
Α. Σιακαβάρας     
Θ. Τέτος     
Ι. Κυρατλίδης     

Μ. Σουμελίδης     
Ζ. Πατσίκας     
Α. Καγκελίδης     
Γ. Γουλτίδης     
Σ. Ελευθεριάδου     
Γ. Μελιόπουλος     
      
      
   

Ακριβές απόσπασμα 
Βέροια  10-7-2017 

Ο Δήμαρχος 
 
 
 

ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ ΒΟΡΓΙΑΖΙΔΗΣ 
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